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Ügytípus megnevezése:  

Vízgazdálkodási hatósági eljárás során hozott döntés elleni fellebbezési eljárás  

 

Ügytípus rövid leírása:  

 

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvényben (a továbbiakban: Vgtv.), valamint a 

vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Korm. rendeletben (továbbiakban: 

Korm. r.) meghatározott, a vízgazdálkodással összefüggő alábbi vízügyi hatósági hatásköröket és a 

hatósági jogkört első fokon a települési önkormányzat jegyzője, másodfokon a kormány-hivatal 

gyakorolja. 

A Korm. r. 24. § (1)  bekezdése szerint a települési önkormányzat jegyzőjének engedélye szükséges 

a) olyan kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez, amely a 

következő feltételeket együttesen teljesíti: 

aa)   a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről 

szóló kormányrendelet szerint kijelölt, kijelölés alatt álló, illetve előzetesen lehatárolt belső, külső és 

hidrogeológiai védőidom, védőterület, valamint karszt- vagy rétegvízkészlet igénybevétele, érintése 

nélkül, és legfeljebb 500 m3/év vízigénybevétellel kizárólag talajvízkészlet vagy parti szűrésű vízkészlet 

felhasználásával üzemel, 

ab)   épülettel vagy annak építésére jogosító hatósági határozattal, egyszerű bejelentéssel rendelkező 

ingatlanon van, és magánszemélyek részéről a házi ivóvízigény vagy a háztartási igények kielégítését 

szolgálja, és 

ac) nem gazdasági célú vízigény; 

b) az ab) pontban szereplő házi ivóvízigény kielégítését szolgáló kúthoz tartozó, víztisztítási feladatokat 

ellátó vízilétesítmény létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez; 

c) az 500 m³/év mennyiséget meg nem haladó, kizárólag háztartási szennyvíz tisztítását (CE 

megfelelőségi jelöléssel rendelkező szennyvízkezelő berendezések kivételével) és a tisztított szennyvíz 

elszikkasztását szolgáló vízilétesítmény létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és 

megszüntetéséhez. 

A Korm. r.25. §-a szerint a jegyző dönt:  

a) a települések belterületén a vizek természetes áramlásának, lefolyásának önkényes megváltoztatása 

folytán a szomszédos ingatlanok tulajdonosai között felmerült vitában - a vízjogi engedélyezési 

kötelezettség alá tartozó vízimunkák megvalósításától eltekintve - a természetes lefolyás biztosításáról 

vagy az eredeti állapot helyreállításáról;  

b) a közműves ivóvízellátással és szennyvízelvezetéssel (vízi közszolgáltatással) kapcsolatos eljárásban 

a szolgáltatót és a fogyasztót érintő jogokról és kötelezettségekről.  

A járási hivatal dönt a vízitársulat hiányában a helyi közcélú vízilétesítmények, illetve közcélú vízimunkák 

költségeinek – külön jogszabály rendelkezései szerint – az érdekeltekre történő kivetéséről.  

A települési önkormányzat területén csatornázással, annak karbantartásával kapcsolatos feladatok meg-

oldása a hatályos jogszabályok szerint az önkormányzat és nem a jegyző feladata.  

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=99600072.kor#lbj212idbdc7
https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=99600072.kor#lbj213idbdc7
https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=99600072.kor#lbj214idbdc7
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Jogosultak köre:  

Közigazgatási hatósági ügy az, amelynek intézése során a hatóság döntésével az ügyfél jogát vagy 

kötelezettségét megállapítja, jogvitáját eldönti, jogsértését megállapítja, tényt, állapotot, adatot (a 

továbbiakban együtt: adat) igazol vagy nyilvántartást vezet, illetve az ezeket érintő döntését érvényesíti. 

(Akit a hatóság döntésében kötelezett)  

Fellebbezést - ha törvény vagy kormányrendelet eltérően nem rendelkezik - a döntés közlésétől 

számított tizenöt napon belül lehet előterjeszteni.  

 

Szükséges iratok:  

A fellebbezést írásban kell benyújtani.  

Nyomtatványok elérhetősége:  

A hatóság döntése ellen előterjesztett fellebbezés nincs nyomtatványi formához kötve.  

 

Eljárási költségek:  

Az eljárás illetékköteles. Az alapeljárás illetéke.  

Ha jogszabály a kérelemre induló vízügyi közigazgatási hatósági eljárásokra igazgatási szolgáltatási díjat 

nem állapít meg, a jogorvoslati eljárás illetéke 5000 forint. Végzés elleni fellebbezésért 3000 forint 

illetéket kell fizetni. 

 

Hol intézzem el?  

Az ügyfél az elsőfokú hatósági határozat, végzés ellen fellebbezhet. A fellebbezésben nem lehet olyan új 

tényre hivatkozni, amelyről az ügyfélnek a döntés meghozatala előtt tudomása volt. A fellebbezést 

indokolni kell. A fellebbezést annál a hatóságnál kell előterjeszteni, amely a megtámadott döntést hozta.  

A fellebbezést az első fokú hatóság az ügy összes iratával a fellebbezési határidő leteltét követő napon 

kell felterjeszti a fellebbezés elbírálására jogosult hatósághoz, kivéve, ha a hatóság a megtámadott 

döntést a fellebbezésben foglaltaknak megfelelően módosítja vagy visszavonja. Jegyző döntésével 

szemben előterjesztett fellebbezést - amennyiben az első fokú hatóság fellebbezéssel támadott döntését 

nem módosítja vagy vonja vissza akkor az illetékes Kormányhivatal bírálja el.  

 

Ügyintézési idő:  

A másodfokú döntést hozó hatóságnak döntését az iratok megérkezését követő naptól számított hatvan 

napon belül kell meghozni és gondoskodni a döntés közléséről.  

Az ügyintézési határidőbe nem számít be 

- az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének időtartama. 

 

Kapcsolódó jogszabályok:  

- A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény  

- Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 

- A vízgazdálkodási hatósági hatáskör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet  

- helyi önkormányzati rendeletek  

 

Ügyintéző neve, elérhetősége és az ügyfélfogadás rendje:  

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Oktatási és Hatósági Osztály  

4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.  

e-mail: hatosag@szabolcs.gov.hu  
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 „B” épület II. emelet 231. iroda. telefon: 06/42/599-335 

- Horváth Tamás telefon:  

hétfőtől – csütörtökig:  8.00 órától – 16.00 óráig  

pénteken:   8.00 órától – 13.00 óráig 

 

Az ügyben eljáró kormányhivatal illetékességi területe: 

Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye közigazgatási területe 

 

Nyíregyháza, 2024. március 20. 

 




